

林慧思稱「有病」卻頻出鏡

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)寶血會培靈學校「粗口教師」林慧思辱警後，聲稱經精神評估「不宜復工」而「請病假」1個月。前日她精神旺盛，出席在街頭舉行的「聯署要求美國白宮關注回應林慧思事件」簽名活動，昨日接受電台訪問時，卻又可憐兮兮聲稱自己精神壓力很大，令她「時常發惡夢」，故會聽從醫生的吩咐，放個月的病假留在家中。市民批評林慧思聲稱自己「有病」，卻又不斷爭取曝光機會，點火生事，是在博出位「想食政治飯」，更「陷學校於不義」。

指「背人垂淚」要服安眠藥

林慧思昨日在接受香港電台訪問時哽咽稱，有人到她學校遞信要求她停職，更指她人格有障礙，是「政治迫害」及「精神謀殺」，對她造成很大傷害，「我好似好堅強，但啱屋企成日喊，『背人垂淚』，沒有人知道，並聲言自己現在要服食安眠藥才能入睡，又「時常發惡夢」，「在返學途中有很多人騷擾我，令我無法返學，一路行，但行極都行唔到學校門口」，但自己「問心無愧」，又稱自己「掛念學生」，「希望小朋友勇敢面對」。

前日精神旺盛邀白宮干預

不過，就在前日，林慧思突然現身旺角的「聯署要求美國白宮關注回應林慧思事件」，呼籲市民簽名支持自己，完全不見有「有病在身」的問題。在「香港討論區」，網民「chaupeter910」質疑道：「林老師係請病假去到10月先返學，今日(星期日)鬼打咁精神去出席活動?即是點?」

「hkychiu」直言：「又是隔幾日出來搞事，又話有病，噃人。」「alexkin」揶揄道：「佢真係每日一新聞，保持曝光率，仲多是非過是非港姐!」「psf」說：「有病仲走出嚟搞搞震，真係好心你啦，有冇顧及學校，學生，其他同事感受?一味只顧自己喺度搞政治，同理反政府，你仲有乜返學校呀?」

網民批鬧大事件另有陰謀

網民普遍認為，林慧思邊說自己「承受很大壓力」，「希望事件告一段落」，但就頻頻曝光，是「另有陰謀」。「ihvk」批評道：「真正想搞大件事的人唔係其他人，正正就係林慧思自己!」「長春二子」說：「粗口師似乎要keep住個勢至10月，佢係想激起民憤，劍指學校校董會，真正目的係要玩殘間學校。」「pj1101hk」笑言：「為了佢哋認為嘅仗義，就算唔返工，都一定有糧出，否則係打壓民主。」「andy\_138」就說：「佢應該想做政治紅人，正式轉食政治飯，好可能係當日罵警嘅最終目的添!」

特首接廉署酬酢檢討報告

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政府昨日表示，特首梁振英已接獲「廉政公署公務酬酢、餽贈及外訪規管制度和程序獨立檢討委員會」提交的報告，惟廉署正調查涉及上任廉政專員湯顯明的投訴，為免影響署方的工作，當局須對如何處理報告諮詢法律意見，在有決定後將以適當方式公布報告。審計署早前發表報告，質疑廉署在公務酬酢、餽贈及外訪制度上存在漏洞。特首梁振英迅速作出回應，在5月2日宣布成立由4名獨立人士組成的「廉政公署公務酬酢、餽贈及外訪規管制度和程序獨立檢討委員會」，負責檢討廉署處理公務酬酢、餽贈及外訪開支的規管制度和程序，包括申請、報銷和審批安排，覆核廉政公署各級人員於上任廉政專員任期內在規管制度和程序下的符規情況，及提出改善建議。委員會已經向梁振英提交報告。

香港海南商會常年永遠會員大會通告
本會(二〇一三年)度常年永遠會員大會，謹定於(二〇一三年)九月二十七日(星期五)下午七時，假座九龍尖沙咀柯士甸道8號龍堡國際酒家(「景逸軒」)舉行，議程如下：
(一) 報告一年來的會務概況。
(二) 省覽二〇一二年度的會務概況。
(三) 推舉下年度核數師、稽核年結。
(四) 其他事項。
除分函外，特此通告全體永遠會員，務希依時出席為荷。
本會永遠會員

子無辜遭起底 李偲媽報警

斥林慧思支持者似黑幫 憂有人到校騷擾

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)早前香港家長聯會會長李偲媽因擔心「粗口教師」林慧思爆粗辱警，會對學界造成不良影響，故舉辦撐警集會。但她仗義執言後，就屢遭針對，其兒子日前更成為激進網民的攻擊目標：facebook專頁「認識香港」昨日貼出《蘋果日報》拍下的李偲媽兒子照片，並質問對方「點睇你母親的所作所為」，有網民更聲言要「擺上高登起佢底」，「搞臭佢」，言論令人心寒。有市民批評，事件反映反對派連基本的政治道德也沒有了。有家長和教育界人士也認為，針對別人子女的行為不可長，希望大家可理性討論問題。



網民表示，李偲媽兒子Nicholas，你點睇你母親的所作所為?

有網民將李偲媽兒子起底，於相片圈出其樣貌，更列出其洋名及教育狀況。網上截圖

自從李偲媽於上月初舉辦「支持警隊嚴正執法! 粗鄙文化遠離校園!」集會之後，就不斷被人無故針對。除早前被部分傳媒「起底」，李偲媽還多次收到不知名的恐嚇電話及訊息。上周李偲媽舉行傳媒茶敘，《蘋果日報》記者不請自來到其茶敘「踩場」，又出言辱罵，其間《蘋果》又拍下她與其子的照片，該相片日前被前上載至facebook專頁「認識香港」。該幅圖片以「尋人告示」為題，又圈出其兒子以作標識，並寫到「李偲媽兒子Nicholas...現已升讀大專」，「你點睇你母親的所作所為」。

恐嚇「搞臭佢」令人心寒

有多個激進網民隨即表示，要對李偲媽兒子「起底」：「Noino Sun」就留言稱，要「擺上高登起佢底」，又轉發到其他facebook專頁「廣傳消息」，寫到「有冇人知佢讀邊間『大專』，搞臭佢!」做法令人心寒。「Jack Man」則聲言：「佢個仔出得鏡都係想出名啫，而家咪成全佢囉!」「Gary Chan」就嘲笑其兒子「似弱智」。

不過，也有網民不值上述人士所為，嚴辭指斥。網民「Ming Ngan Lee」就表示，李偲媽維護本港道德文化，何罪之有，怒斥激進網民「道理說不過人，便搞對手的家人、孩子。這例子正好說明，教育界以至整個香港道德文化核心价值確實出了大問題」。李偲媽昨日在回覆本報查詢時，對自己兒子被網上欺凌感到憤怒，直言擔心有人會到學校騷擾兒子，並表示當晚會報警處理。她指自2007年起，她已多次就教育事項發言，向來相安無事，但自從8月初的活動後就一直被針對、被起底。對於有網民揚言攻擊其兒子是要「以牙還牙」，李偲媽表示自己從來沒有將林慧思起底，亦不知其丈夫是誰，不明白何來「報復」一說。

李無懼打壓不會放棄

這次「連累」兒子被攻擊，李偲媽憤指這些人就像

黑社會，去對別人家庭下手：「他們以為用這種招數可以打壓人，即使我祖宗十八代被起底，我都不會放棄，是非對錯是很清楚的!」她表示，其兒子亦知道有關事情，雖然他很不開心，依然反過來安慰她。觀塘區家教聯會主席吳炳松關注事件中的私隱問題，認為李偲媽有必要時須作出投訴或報警去保護子女。他直言，對激進網民作呼籲也無作用，但希望社會人士可想清楚是否真的希望本港朝激進方向發展。

教界批擾人子女歪風不可長

教育政策關注社主席張炳炳指，起底、騷擾別人子女的風氣不可長，認為每人都有表達的權利，不應因意見不合而滋擾他人，「如果大家認為李偲媽不對，應該說出來理性討論，而不是用這些不光明磊落的招數...這樣下去，只會令年輕人以為以後覺得你對就可以對付你」。

家長學生促「粗口師」停職

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)寶血會培靈學校「粗口老師」林慧思早前辱警，至今仍拒絕向被其辱罵的前線執勤警員道歉。有市民昨日自發向該校遞交請願信，批評林慧思是「粗口黨」的活躍分子，對小學生所需的道德及人格教育有影響，要求校方暫停其職務。有該校家長和學生批評林慧思未能以身作則，認為她應該辭職，亦有傾向原諒其行為的家長認為，林慧思粗口辱警不當，希望林慧思可以向警員道歉，讓事件平息。

集會團體減人數延遞信

在昨日開學日，4名市民在林慧思任教的培靈學校學生進入學校上課後，在學校門外示威，並交信予學校代表，沒有對學生造成騷擾。自稱於去年退休、無黨無派人士、化名為「趙子龍」的市民表示，他們本來計劃於開學前遞信，但校方拒絕，所以才決定集會，後來得悉校方願意接信，於是取消集會，改為向學校遞信，人數亦由10多人減為4人。

他強調，自己過去雖曾出席愛港活動，但只是「企兩邊」的「卒仔」，「愛字派」亦有要求他們不要到校，但自己不值「泛民」近年顛倒是非，故決意出來表態，又批評林慧思公然以粗口辱警，並穿着有粗口諧音的衣服招搖過市，反映其反社會傾向，對學生的道德及人格教育有影響，故向校方請願，希望該校暫停林慧思的職務，直至她向被辱警員道歉後才復職。昨日不少送子女上學的家長都對「林慧思事件」三緘其口，希望盡量減低對學校及學生的影響。雖然有



家長認為「人都有情緒問題，不應因一句話否定一位教師的人品」，但不少家長都認為林慧思粗口辱警的行為不當。

「做老師講粗口點教同學?」

吳小姐指，林慧思滿口粗言穢語的表現「唔係咁好」，擔憂她會影響學生的思想。鍾太亦指，講粗口實在太無文化，教師在任何情況下都不應該這樣做。崔太則表示，每個人做錯事都應有改過的機會，這也是該校的教學理念，但希望林慧思可以向警方道歉，讓事件平息。升讀小四的鍾同學則直言，林慧思的行為「不對」：「做老師還講粗口，點教其他同學?」培靈學校校長馮敏兒昨日發表聲明，感謝各界人士

對事件的關注，重申該校已循既定程序處理事件，校董會發出的聲明亦已清晰表達立場，該校不會為事件再作任何回應和補充，又指該校於開學前已啟動危機處理小組，透過電話解答家長疑問；教育局及負責該校學生輔導和心理輔導的機構，並已增派支援。她再次呼籲各界讓學生可順暢地開展新學年的學習，讓教師可專注投入教學工作。

吳克儉：檢視報告後交待首

教育局局長吳克儉昨日回應事件時表示，培靈學校是基於校本管理程序，透過校董會等以專業、中立和客觀地處理事件，而待他檢視學校報告及其他有關的事實性資料後，就會向特首梁振英提交有關報告。

鄭國漢履新 學生會無禮

香港文匯報訊(記者 鄭伊莎)嶺南大學昨日舉行開學禮，數十名學生趁新任校長鄭國漢發言時，高舉標語及拒絕拍手。鄭國漢3次伸手欲與學生代表握手，惟對方拒絕有禮貌回應。鄭國漢表示，留意到部分學生對他出任校長有不同意見，會尊重言論自由，上任後會多和學生溝通，未來更會向校董會提出修改大學條例，讓學生日後在校長委任時有投票權及知情權。

煽動新生不鼓掌事敗

嶺南昨日舉行的開學典禮，數百名學生出席。有學生會成員在典禮前向新生派發單張，煽動新生拒絕鄭國漢為校長，並要求他們在典禮時不要拍手。典禮舉行期間，數十名新生舉起標語，以示不滿校長的遴選制度。不過，大部分學生在鄭國漢發言後，均拍掌支持。鄭國漢在致辭時面露笑容，沒有被示威學生影響，整個開學典禮順利進行。

鄭承諾多和學生溝通

鄭國漢在典禮後會見傳媒時表示，留意到學生對他



鄭國漢發言時，學生會成員在其身旁無禮舉牌。鄭伊莎攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)港區全國人大代表姚祖輝由上月開始擔任嶺南大學校董一職。他昨日表示，自己未來的的工作，是擴展學生的海外視野，包括增加學生到國外實習的機會等。

欣賞「博雅教育」宗旨

姚祖輝昨日表示，自己接受公職的宗旨是「貴精不貴多」，會專注在年輕人及教育範疇方面，包括曾擔任香港大學及上海復旦大學校董，而在上任嶺南校董前，他已經了解過嶺南「博雅教育」的宗旨，並對此十分欣賞。曾在美國留學的姚祖輝，曾於美國最好的大學，就有4所是以博雅教育為宗旨的。他續說，自己留意到嶺南與世界各地近150所大專院校舉辦一個學期的學生交換計劃，未來會盡量投放時間，希望拓闊嶺南學生的海外視野，包括增加學生到國外實習的機會。被問及嶺大校長及管理層涉及的爭議時，姚祖輝直言對此不太了解，但強調擔任校董的處事出發點亦是以學生為先，盡力協助學生發展。

Table with 4 columns: City, Min Temp, Max Temp, Weather. Lists various cities and their weather forecasts.

Weather forecast section for Hong Kong, including '今日香港天氣預測', '未來四日天氣預告', and '空氣污染指數'.